
 
Dąbie, dnia 14 lipca 2023 r. 

Numer postępowania:  IZP.271.1.8.2023 

 

Odpowiedź na zapytanie nr 1 oferenta z dnia 13.07.2023 roku 

 

Gmina Dąbie pl. Adama Mickiewicza 1, 62 – 660 Dąbie występująca jako Zamawiający                  

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego numer postępowania 

IZP.271.1.8.2023 prowadzonym w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji              

na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

tj. (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710) pn.: Zakup sprzętu i usług w ramach realizacji projektu 

grantowego „Cyfrowa Gmina”, na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 

Prawo zamówień publicznych udziela odpowiedzi na poniższe zapytania Wykonawcy 

dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia: 

Pytania dotyczą punktu 6, 

1) Czy punkt: "Oprogramowanie szyfruje całą zawartość na urządzeniach przenośnych, 

takich jak Pen Drive'y, dyski USB i udostępnia je tylko autoryzowanym użytkownikom" musi 

spełniać silnik oprogramowania zawierającego inne funkcjonalności w pkt. 6, czy też jest 

dopuszczalne, by w tym celu zastosować odrębne oprogramowanie? 

Odpowiedź: Dopuszczalne jest, by w tym celu zastosować odrębne oprogramowanie. 

  

2) Czy warunek "Pełne szyfrowanie dysków działających m.in. na komputerach z systemem 

Windows" musi dotyczyć wszystkich wersji Windows, czy wystarczy, by dotyczył tylko 

niektórych? 

Odpowiedź: Warunek "Pełne szyfrowanie dysków działających m.in. na komputerach                     

z systemem Windows" dotyczy wersji Windows 10 oraz 11. 

 

Powyższe odpowiedzi i zmiany stanowią integralną część SWZ.  
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